CORRIGENDUM



In St-Louis J et al., (2022)¹ the author name was published incorrectly as Pratima Chowdhary. This is now corrected to Pratima Chowdary. The author regrets the error.

REFERENCE

1. St-Louis J, Abad A, Funk S, et al. The Hemophilia Joint Health Score version 2.1 Validation in Adult Patients Study: A multicenter international study. *Res Pract Thromb Haemost*. 2022;6:e12690. doi:10.1002/rth2.12690

This is an open access article under the terms of the Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs License, which permits use and distribution in any medium, provided the original work is properly cited, the use is non-commercial and no modifications or adaptations are made. © 2022 The Authors. *Research and Practice in Thrombosis and Haemostasis* published by Wiley Periodicals LLC on behalf of International Society on Thrombosis and Haemostasis (ISTH).
